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Fiskelykke
Fisking i Hemsedal
Hemsedal kan i perioden 1. juni til 20. september 
tilby unike fiskemuligheter for sportsfiske. Elvene 
Hemsila og Grøndøla er noen av landets beste 
ørretelver. Hemsedal har et felles fiskekort som 
gjelder for 4 elver og 18 vann. Dette er et rime-
lig fiskekort: 5 timers kort kr 120, 2 døgns kort 
kr 250, ukeskort kr 400. Kommer du hyppig på 
besøk kan vi anbefale årskort til kr 1000. Barn 
under 16 år fisker gratis. All fisk som tas opp 
må være over minstemålet på 25 cm. 

På grunn av stort fiskepress og hard beskatning 
av Hemsilaørreten har Hemsedal Fiskeforening 
innført tiltak for å bevare bestanden. Les mer 
under fiske på www.hemsedal.com. For deler 
av Hemsila og Grøndøla er det kun lov å 
fiske med flue. Fiskekortprisene for fluefiske-
sonene er i perioden 01.06-15.07 kr 900 for 
2 døgn, kr 1700 for en uke og kr 3200 for års-
kort. For perioden 15.07-15.09 er det kr 500 
for 2 døgn, kr 900 for en uke og kr 1800 for 
årskort. I Hemsila kan du forvente ørret på 500 
gram til 2 kg. Hemsedal Fiskeforening tilbyr 
også eksklusivt fiske i Holselva, her selges det 
maks 4 fiskekort per dag til kr 300 i flue- og 
aktiv markfiskesone.

Fiskekort kan kjøpes på Turistkontoret, 
i butikker i Hemsedal og online på 
www.fiskeihemsedal.no. Informasjonsfolder 
deles ut sammen med fiskekortet. For fiske 
i fjellvann i Hemsedal med eget fiskekort se 
www.hemsedal.com. 

Paragliding og golf
Paragliding
Vil du lære å fly som fuglen er Hemsedal stedet. 
Oslo Paraglider klubb har i mange år hatt sin 
hovedbase i Hemsedal, og paraglidermiljøet er 
så godt at mange paragliderentusiaster fra 
andre steder har bosatt seg i Hemsedal. OPK 
har eget klubbhus i Hemsedal, og arrangerer 
intensivkurs i paragliding og utdanner opp mot 
hundre nye piloter hvert år. Du kan lære å fly 
som fuglen selv, eller teste om sporten er noe 
for deg ved å ta en tandemtur. Tandemtur kos-
ter kr 1500 og er en unik opplevelse du sann-
synligvis aldri glemmer. Vil du prøve å fly tan-
dem bestiller du turen hos Arild Flyrhøyt 
Pedersen på telefon 928 19 545 eller sjekker 
listen over piloter på www.opk.no. 

Vil du lære å fly selv avholder Oslo Paraglider 
Klubb intensivkurs i paragliding i Hemsedal 
gjennom hele sommeren. Kurset koster fra 
kr 7900 og inkluderer all teori (inkl. lærebøker) 
og praksis frem til PP2 sertifikat, all leie av 
utstyr som paraglider, airbag og hjelm, med-
lemskap i Oslo Paraglider Klubb, som er til
sluttet Norsk Aero Klubb og Norges Idretts
forbund, ansvarsforsikring og abonnement på 
bladene Air Mail og Fri Flukt. 
Kursdatoer 2011 finner du på www.opk.no. 
Bestilling: kursinfo@opk.no

En dal – to golfbaner
Ønsker du stillhet og en «køfri» golfrunde i 
naturomgivelser som kan ta pusten fra deg, er 
Hemsedals to golfbaner det rette stedet for deg. 
Banene er svært forskjellige, og gir deg varier-
ende utfordringer. Begge banene er normalt 
åpne fra slutten av mai til litt ut i oktober.

Golf Hemsedal og Hemsedal Golfklubb tilbyr 
et totalkonsept, bestående av 9-hulls golfbane, 
klubbhus, driving range og to tennisbaner med 
kunstdekke. Golfbanen er en parkbane med 
mange vannhinder. Klubbhuset Golfstua har 
proshop, garderobe, kafé og overnatting. 
Hemsedal Golfbane ligger vakkert plassert i 
solrike Grøndalen, 730 moh (10 km fra Hemse-
dal sentrum). 
Tel: 32 06 23 77, www.golfhemsedal.no
Greenfee: 9/18 hull kr 250/350

Hemsedal Golf Alpin og Hallingdal Golfklubb 
ligger 600 moh midt mellom Hemsedal og Gol, 
og er omkranset av skog og vann. Golfbanen er 
en av landets beste 18 hulls fjellgolfbaner. 
Driving range, putting green, proshop, klubb-
hus, golfkurs og instruksjon. 
Tel: 32 07 50 90, www.golfalpin.no
Greenfee: mandag-fredag kr 350,  
lørdag kr 450, søndag kr 400 
Klippekort 5 og 10 klipp: kr 1500/2700

hemsedal golf alpin

fly som fuglen

golf hemsedalfly som fuglen
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Arrangement

Attraktive feriepakker

Hemsedal har mange arrangement i løpet av 
året. September er nok den aller vakreste 
måneden i Hemsedal, og her er det mange 
arrangement å velge mellom. Høstfargene kan 
man aldri se seg mett på, og luften er frisk og 
klar. For mer informasjon om alle arrangemen-
tene i Hemsedal se www.hemsedal.com. 

25. juni	� Ole Johans 
minneturnering i golf

03. juli	 Konsert på Jonsstølane

09-10. juli	 Kringsnudd Festival

19-21. august	 Cowboy & Hestehelg 

19-21. august	 Hemsedal Fjellfestival

02-04. september	 Discovery Aim Challenge

02-04. september	 Fauskivalen 

10. september	 Høstmarked

11. september	 Hemsedalsmarsjen

16-18. september	 Hemsedal Fjellmatfestival

30. sept.-02.okt.	 Oktoberfest 

Bestilling: Hemsedal Booking  
Telefon: +47 815 56 300 
hemsedalbooking@skistar.com  
www.hemsedal.com

Adrenalin i Hemsedal 
Ta med kollegaer, venner og familie til en fartsfylt langhelg 
i Hemsedal og opplev tre av våre spennende aktiviteter. 
Overnatting torsdag – søndag i leilighet for 6-8 personer 
i Alpin Lodge (3 soverom), sluttrengjøring er inkludert. 
Fredag: Leie av terrengsykkel (tillegg for freeridesykkel 
med heiskort kr 600 per person). Lørdag: Via Ferrata 
klatring. Søndag: Elvesnorkling i Hemsila.
Bestill online på www.hemsedal.com

�Fra kr 1765 per 
person ved  
4 personer  
(terrengsykkel
leie)

Gyldig i perioden 
09.06-17.10

Fjell og fjord familieopplevelser 
Kombiner det store mangfoldet av kultur og fjellsports
aktiviteter i Hemsedal med en flott dagstur til fjordene og 
Sognefjordcruise inn Nærøyfjorden som er UNESCO verdens
arv. Pakken inkluderer 4 netter i leilighet for 4 personer 
(to soverom) i Skarsnuten Fjellandsby, sluttrengjøring, 
familiebillett til Sognefjordcruise og Hemsedalskortet med 
mange gratis eller rabatterte aktiviteter. 
Bestill online på www.hemsedal.com

�Fra kr 2340 for  
2 voksne og  
2 barn (3-15 år) 
Bookingkode: 
H11SUMMER 

Gyldig i perioden 
01.06-31.08

Fluefiskeferie 
Hemsedal har et meget aktivt fluefiskemiljø, og flere av 
landets beste fluefiskere kommer fra Hemsedal. En av 
disse, Tor Grøthe, tilbyr attraktive fluefiskepakker. 
Ukepakke inkluderer 7 netter i flott velutstyrt hytte med 
selvhushold på Grøthe Gård, 20 timers fluefiskeguiding og 
festmiddag på gården.
Kortferiepakke inkluderer 3 netter i flott velutstyrt hytte 
med selvhushold på Grøthe Gård samt 14 timers guiding 
og kursing.
Fiskekort og sluttrengjøring kommer i tillegg for alle pakker.
Bestill hos Tor Grøthe på tel: 32 06 20 66 / 99 54 77 99, 
tor@hemsila.no. 
Mer info: www.hemsila.no 

�Ukepakke 
kr 6900 per 
person

Kortferiepakke  
kr 4900 per 
person

Rideleir eller uketur fra hotell til hotell 
Skogshorn Rideleir på Lykkja i Hemsedal tilbyr 6 dagers 
rideleir for barn fra 9 år og voksne med start hver søndag 
i perioden 19. juni til 20. august. Deltakerne deles inn i 
grupper etter erfaring, og passer for både nybegynnere og 
mer erfarne ryttere. 
Bestilling på tel: 32 06 01 33 / 918 49 500 
www.skogshorn-rideleir.no
Hemsedal Hestesenter arrangerer uketurer på hesteryg-
gen fra hotell til hotell hvor man veksler fra det primitive 
på dagtid til det luksuriøse om kvelden. Grupperes etter 
erfaring. Startdato 26. juni. 
Bestilling på tel: 32 06 02 02 / 970 90 900 
www.hemsedalhestesenter.no

�Fra kr 3900 per 
person inkludert 
overnatting, mat 
og fullt kurs
program

Kr 6500 per  
person inkludert 
full pensjon på 
hotellene, senge-
tøy, turproviant, 
hest og utstyr

Fjell og fjord hotellpakke 
Kos dere med halvpensjon på Skogstad Hotell som ligger i 
sentrum av Hemsedal. Kombiner det store aktivitetstilbudet 
i Hemsedal med noen av Fjord-Norges høydepunkt. 
Pakken inkluderer 3 netter i dobbeltrom med halvpensjon 
på Skogstad Hotell, Sognefjordcruise og Hemsedalskortet.
Bestill online på www.hemsedal.com

Fra kr 2120 per 
person i 
dobbeltrom
Bookingkode: 
H11HOTEL
Gyldig i perioden 
01.06-31.08

På to hjul i Hemsedal 
Nyt Hemsedals flotte natur på 2 hjul. Velg mellom 13 skil-
tede og graderte sykkelruter (totalt 200 km). Inkludert i 
pakken er 2 netter i leilighet for 4-8 personer (3 soverom) 
i Hemsedal Alpin Lodge, sluttrengjøring, 2 dagers leie av 
terrengsykkel og Hemsedalskortet med mange gratis eller 
rabatterte aktiviteter. 
Bestill online på www.hemsedal.com

Kr 990 per  
person ved  
4-8 i en leilighet

Gyldig i perioden 
01.06-15.10

Tel: (+47) 57 63 21 00
e-mail: fl aamsbana@visitfl am.com
www.fl aamsbana.no

Tel: (+47) 57 63 32 00
e-mail: post@sognefjorden-as.no   
www.sognefjorden-as.no 

Tel: (+47) 57 63 63 00
e-mail: mail@fretheim-hotel.no
www.fretheim-hotel.no
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STAVANGER

Oslo – Flåm .................. 350 km · 5 t 30 min
Bergen – Flåm............. 165 km · 2 t 30 min
Voss – Flåm.................... 65 km ·  50 min
Hemsedal – Flåm........ 115 km · 1 t 45 min
Geilo – Flåm................. 115 km · 1 t 45 min
Stavanger – Flåm ....... 350 km · 7 t
Kristiansand – Flåm..... 490 km · 8 t
Ålesund – Flåm ........... 298 km · 5 t
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www.visitflam.com

Vill og vakker natur
- verdas beste grunn til å besøke

FLÅM

Vakre Flåm fi nn du heilt innerst i Aurlandsfjorden, ein 
sidearm av den 204 kilometer lange og opptil 1308 meter 
djupe Sognefjorden.

Flåmsbana er den eventyrlege togreisa mellom Flåm og 
Myrdal ved Bergensbanen, og er kåra til ei av verdas vakraste 
togreiser. Rederiet Sognefjorden inviterar til ein minnerik 
båttur mellom Flåm og Gudvangen i verdsarvområdet 
Nærøyfjorden. Lat inntrykka frå ein spennande dag synke 
inn ved tradisjonsrike Fretheim Hotel, som i dag er eit av 
Fjord Norges mest særprega og komfortable hotell. 

Flåm ynskjer alle velkomne, uansett alder og årstid.
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fauskivalen



Hytte for 12 personer fra 
kr 945 per natt / kr 3920 per uke

Hotellrom per person 
fra kr 450 per natt inkl frokost

Leilighet for 4 personer fra 
kr 450 per natt / kr 2500 per uke

Campinghytte for 4 personer 
fra kr 250 per natt

Bo godt og bekvemt
I Hemsedal bor du godt og rimelig om sommeren og 
høsten. Nedenfor finner du prisene på forskjellige 
typer bosteder, vi har noe for enhver smak! Ytterligere 
informasjon om alle bosteder, aktiviteter og arrange-
ment i Hemsedal finner du på www.hemsedal.com. 
Her kan du finne alle priser på overnatting og pakke
tilbud, studere bilder, se film og bestille ditt opphold 
i Hemsedal online.

skarsnuten fjellandsby

fausko skysstasjon

fossheim hotell

fanitullen ferieleiligheter

hemsetunet

skarsnuten hotel

veslestølen

hemsedal alpin lodge

Hytteferie,  
eller leiligheter?
Hemsedal har et stort utvalg av 
store velutstyrte hytter og leilig- 
heter med mange soverom og 
bad, og store oppholdsrom. 
Reiser man mange sammen blir 
prisen per person veldig lav.  
I tillegg til hyttegrendene, leies 
mange private hytter ut via 
Hemsedal Booking. Å leie en flott 
hytte eller leilighet om sommeren 
er så rimelig at selv om en kun er 
to personer, kan en tillate seg å 
leie en hytte til langt flere 
personer. Hytter og leiligheter 
har minimumsopphold på 
2 døgn. Sengetøy og slutt
rengjøring er ikke inkludert  
i prisen.  

Camping? 
I Hemsedal finner du hele 7 
campingplasser, og de fleste 
ligger langs elven Hemsila.  
En campinghytte for 4 personer 
koster fra NOK 250 per døgn.

Hotell og god service!
Hemsedal har hyggelige små 
hotell som tilbyr både rom med 
frokost og halvpensjon. Prisene 
er per person i norske kroner.

Fausko Skysstasjon
Konferansepakke fra kr 1450  
per person.

Fossheim Hotell
Standard/Deluxe kr 490/590  
med frokost. Halvpensjon kun  
til grupper. 

Golfstua
Golfpakke fra kr 495 inkludert 
overnatting, frokost og greenfee.

Krik Høyfjellsenter
Fra kr 450 inkl frokost.

Skarsnuten Hotel
Fra kr 590 med frokost og fra  
kr 890 med halvpensjon.

Skogstad Hotell
Fra kr 490 med frokost og kr 690 
med halvpensjon. Tilbud:  
2 for 1 = fra kr 895 per rom med 
frokost 23.5-30.6 og 17.8-15.9.

Ulsåkstølen Fjellstugu
Fra kr 450 inkludert frokost.

Incentive, kurs, gruppetur eller familiefest
I Hemsedal finner du overnattingssteder og selskapslokaler med særpreg for enhver 
anledning.  Kombinert med det store aktivitetstilbudet, lokal kultur og kulinariske 
opplevelser kan firmaturen, kurset eller familiefesten bli en stor opplevelse. 
Kulturbanken finner du på www.hemsedal.com. Her kan du velge mellom mange 
spenstige kulturtilbud og aktiviteter i Hemsedal, og få hjelp til alt du trenger ved 
planlegging av bryllup og andre festlige lag.

Eventyrgarden Huso består av et tun med 11 gamle tømmerbygninger, et gjestehus 
og en støl. 350 meter unna finner du Høvdinghalli, et perfekt sted for uformelle og 
rustikke arrangement. Kombinert med vielser i stavkirka på Gol er Huso en bryllups
favoritt. www.huso.no

Fausko Skysstasjon, etablert i 1870, er en prisbelønnet kurs- og gjestegård, som 
holder lokal tradisjon og kultur i hevd. Kjøkkenet er basert på lokal og økologisk mat, 
og det tilbys hele fem ulike matscener. Et ekte møte med bygdekulturen.  
www.fausko.no

Fossheim Hotell åpnet i 1906 og tilbyr moderne fasiliteter, gastronomiske måltider 
basert på veldig kortreist mat, og historie og kultur i veggene. www.fossheim.com

Hemsedal Alpin Lodge er Hemsedals nye storstue med alle fasiliteter i ett bygg. 
Høystandard leiligheter eller hotellrom, aktivitetssenter og restaurant.

Krik Høyfjellsenter er et alkoholfritt hotell i naturskjønne omgivelser og med en 
koselig og intim atmosfære samt mange aktivitetstilbud. www.krikhoyfjellssenter.no

Skarsnuten Hotell er et særpreget hotell med moderne kursfasiliteter og restaurant 
med panoramautsikt over «hele» Hemsedal. www.skarsnutenhotell.no

Skogstad Hotell ligger midt i Hemsedal sentrum. Hotellet er kjent for sin gjestfrihet 
siden 1905, og har blitt pusset opp og oppgradert de siste årene. Skogstad har alle fasi-
liteter for kurs, selskap og firmaturer, og har eget mikrobryggeri. www.skogstadhotell.no

Storelia består av fire flotte storhytter med plass til inntil 36 personer i hver. Høy 
standard og stort servicetilbud som skreddersys den enkelte gruppe. www.storelia.no

For andre velutstyrte storhytter, ta kontakt med Hemsedal Booking. 

Hemsedal Bookings gruppeavdeling og Norske Opplevelser skreddersyr 
totalarrangement i Hemsedal. De har mange års erfaring med koordinering  
av alt fra overnatting og transport til aktiviteter og gode matopplevelser.  
Ta kontakt for et godt tilbud tilpasset dine behov: 
Hemsedal Booking Firmaarrangement, gruppe@skistar.com, tel: 32 05 50 80
Norske Opplevelser, info@norskeopplevelser.no, tel: 32 06 00 03 

All overnatting i Hemsedal kan du bestille hos Hemsedal Booking
Skiheisvegen, 3560 Hemsedal, telefon: 815 56 300, hemsedalbooking@skistar.com

Mer informasjon får du hos Hemsedal Turistkontor
Postboks 3, 3561 Hemsedal, telefon: 32 05 50 30, info@hemsedal.com

	 Følg oss på facebook.com/hemsedalcom

skogstad hotell

Hemsedal er et ettertraktet 
vintersportssted for ski
entusiaster og familier med 
en aktiv livsstil. De beste 

bostedene og periodene blir bestilt tidlig, gjester som er her bestiller ofte 
for neste vinter før de drar. Vil du i god tid sikre deg akkurat det bostedet 
du ønsker for vinteren 2011/2012, kan du ta kontakt med Hemsedal 
Booking på telefon 815 56 300 eller bestille online på www.hemsedal.com 
eller www.skistar.com. Velkommen til fjells!

Skiferie?

Priser 2011
	 01.05-19.06 og 15.08-30.10	 20.06-14.08
	 1 dag	 7 dager	 1 dag	 7 dager

Hytter og leiligheter
Fanitullen Ferieleiligheter 
4 personer	 600	 2800	 800	 4000 
6 personer	 900	 3800	 1150	 5100

Fausko Skysstasjon 
6-18 personer	 Pris på forespørsel

Hemsedal Alpin Apartments 
2-4 personer 	 685	 2870	 915	 3940 
6-9 personer	 810	 3450	 1250	 5340 
10 personer	 860	 3620	 1300	 5460

Hemsedal Alpin Lodge 
2 personer	 685	 2870	 915	 3940 
8 personer	 860	 3620	 1300	 5460 
14 personer	 995	 4120	 1425	 6140

Hemsedal Booking – storhytter 
Storhytter fra 12 personer	 945	 3920	 1370	 5880

Hemsedal Café
6 personer 	 500	 2500	 700	 3500 
7 personer 	 600	 3000	 800	 4000

Hemsedal 
Hytte og Feriepark	 fra	 fra
8-10 personer	 995	 3960	 1200	 6545

Hemsetunet
4 personer 	 450	 2550	 550	 2950 
6 personer	 600	 2600	 750	 3200 
10 personer 	 750	 3100	 1000	 4200

Hulbak Hytter 
6-8 personer fra	 675	 3875	 675	 3875 
	 600	 3000	 600	 3000

Mølla Sportell 
2-4 personer 	 685	 2870	 915	 3940 
6 personer 	 760	 3920	 1170	 5880

Saga Apartment 
8 personer	 810	 3450	 1250	 5340 
10 personer 	 860	 3620	 1300	 5460

Skarsnuten Fjellandsby 
4-5 personer 	 735	 3070	 1015	 4220 
6-7 personer	 810	 3450	 1250	 5340 
8-9 personer	 860	 3620	 1300	 5460 
9-10 personer 	 945	 3920	 1370	 5880 
14 personer	 945	 3920	 1370	 5880

Solsiden 
6 personers hytte 	 750	 2950	 850	 3950 
4 personers leilighet 	 780	 3250	 890	 4250 
8 personers leilighet 	 850	 3650	 920	 4950

Tinden Apartment 
10-12 personer 	 945	 3920	 1370	 5880

Storehorn Apartment 
4-5 personer	 735	 3070	 1015	 4220 
7 personer	 810	 3450	 1250	 5340

Veslestølen Hyttegrend 
12 personer 	 945	 3920	 1370	 5880 
14 personer	 995	 4120	 1425	 6140

Eventyrgarden Huso	 søn-søn	 søn-tors	 tors-søn	 fre-søn

4 personers leilighet 	 3000	 1950	 2550	 2250 
10 personers hytte	 6650	 4250	 5600	 4900 
Vikinghuset 30 personer	 19550	 12710	 16620	 14670 
Tillegg for strøm fra kr 70 til kr 110 per døgn

Camping
Fossheim Hytter og Camping 
4 personer fra	 420	 320	 470	 370 
6 personer fra	 680	 530	 730	 580

Haug og Bruhaug Camping 
6 personer fra	 450	 2500	 620	 3630

Hulbak Hytter og Camping 
Teltplass fra	 160		  160 
Campinghytter fra	 380		  380 
Hytter med bad fra	 625		  625	

Elvely Camping 
4 personer fra 300 per natt

Rjukandefoss Camping 
4 personer 	 250	 1400	 250	 1400 
6 personer 	 350	 2000	 350	 2000

Moen Hytter & Camping 
4 personer fra	 500	 2000	 500	 2000 
6 personer fra	 650	 3500	 650	 3500 
8 personer fra	 1000	 4000	 1000	 4000

Hytter og leiligheter har minimumsopphold på 2 døgn.  
Sengetøy og sluttrengjøring er ikke inkludert i prisen. 
En del enheter har obligatorisk sluttrengjøring.

Vi tar forbehold om trykkfeil og eventuelle prisendringer.


